

FECHA 23/12/2019

NO. COMISIÓN 191122021

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JOSE ANTONIO GONZALEZ JACQUES

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE MESA DE CONTROL

CATEGORÍA/CARGO

ANALISTA

LUGAR DE LA COMISIÓN

TOLUCA 2000 [PARQUE INDUSTRIAL]

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/22/2019 Al 11/22/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REVISIÓN DEL PROCESO DE GUARDAVALOR DE LA EMPRESA ADEA

Cundusiones, Resultados Obtenidos SE EFECTUÓ LA REVISIÓN DEL SISTEMA DE GUARDAVALOR DE LA EMPRESA ADFA COMO PROPUESTA PARA LA IMPLEMENTACIÓN EN EL ÁREA DE MESA DE CONTROL.

JOSE ANTONIO GONZALEZ JACQUES

FIRMA AUTÓGRAFA